

### Otázky a odpovědi k výzvě AMIF č. 22 aktualizace k 17. 6. 2019

Téma	Číslo	Datum	Otázka	Odpověď
Pronájem prostor na volnočasové aktivity pro klienty	1	20. 5. 2019	Rádi bychom do žádosti o podporu zahrnuli pronájem prostor na hromadné volnočasové aktivity pro klienty (setkání s dobrovolníky, různé workshopy apod.), do které části rozpočtu tuto položku zahrnout? Půjde vždy jen o několik hodin měsíčně, kdy nám je pronájem prostor fakturován vždy jednotlivě za každou aktivitu (např. ze strany Skautského institutu), nejde o dlouhodobý pronájem prostor. Bude v pořádku, pokud tento pronájem prostor na volnočasové aktivity dáme do části <u>F. Přímá podpora</u> ?	Pronájem prostor na volnočasové aktivity pro klienty (pronájem prostor pro práci s cílovou skupinou) patří do kapitoly 13.6.7 Nákup služeb, která je v Příručce pro žadatele a příjemce, verze 6, na straně 84. Tj. kapitola rozpočtu E.
Udržitelnost projektu	2	22. 5. 2019	Ve výzvě jsme nenašli informaci týkající se udržitelnosti projektu, co máme vyplnit v projektové žádosti na otázku Zajištění udržitelnosti projektu?	Výzva č. 22 neumožňuje pro opatření č. 2 a 3 investiční výdaje, proto v projektové žádosti v tabulce VII.4 ZAJIŠTĚNÍ UDRŽITELNOSTI PROJEKTU uveďte např.: „Není relevantní“. V případě opatření č. 1 jsou investice nehmotného majetku povoleny, v případě, že by došlo k jeho pořízení, je nezbytné část udržitelnosti vyplnit.
Nákup služeb	3	22. 5. 2019	Pro jaký % podíl nákupu služeb není možné v rámci projektu uplatnit nepřímé výdaje?	Pravidla týkající se nepřímých nákladů a jejich sazeb jsou k dispozici v Příručce pro žadatele a příjemce v podkapitole 13.7. V Příručce pro žadatele a příjemce, verze 6, na straně 91 je uvedena tabulka č. 7: Snížení limitu nepřímých nákladů dle podílu nákupu služeb, ve které je uvedeno snížení podílu nepřímých nákladů v závislosti na podílu nákupu služeb na celkových přímých způsobilých nákladech projektu.
Monitorovací období	4	22. 5. 2019	Jaká bude délka monitorovacího období připravovaného projektu?	Monitorovací období předpokládejte čtyřměsíční.
Způsobilost výdajů	5	7. 6. 2019	Je možné v rámci přímých výdajů hradit potraviny, pakliže jsou nezbytnou součástí integrační/informační aktivity, nikoli pouze občerstvením při akci?	Ano. Například v případě, že je vaření součástí informační či integrační aktivity, v takovém případě je možné hradit náklady za potraviny v rámci přímých výdajů.

Realizační tým projektu	6	14. 6. 2019	Plánujeme projekt pro celou ČR, v každém kraji budou zapojeni na stejnou aktivitu v rámci DPP v rozsahu cca 3 hod na osobu cca 3-4 lidé, tzn. celkově se bude jednat o 42 – 56 osob. Je nutné vytvořit v rámci projektové žádosti v části VI.1 REALIZAČNÍ TÝM PROJEKTU v souladu s Postupem pro vyplnění žádosti o podporu i v případě DPP v rozsahu 3 hod pro každou pozici vlastní řádek?	Ano. V Postupu pro vyplnění žádosti o podporu je uvedeno: „... pro každou pracovní pozici je nezbytné vyplnit vlastní řádek (tj. v případě, že do realizace projektu bude zapojeno 13 sociálních pracovníků, žadatel uvede 13 pracovních pozic „sociální pracovník“, přičemž jednotlivé pracovní pozice od sebe odliší např. číslováním (tj. sociální pracovník 1, sociální pracovník 2, ....., sociální pracovník 13). V případě, že bude v projektu zapojeno více identických pozic, je nezbytné vymežit a zdůvodnit zapojení daného počtu pracovních pozic do projektu ...“ I v případě DPP v rozsahu 3 hod platí, že bude nutné vyplnit pro každou pracovní pozici vlastní řádek, i kdyby to mělo být pro obdobnou pozici 56 řádků.
Cílová skupina	7	17. 6. 2019	Máme dotaz k vyplnění cílové skupiny v sekci IV.3 Klíčové aktivity projektu: ve výzvě je uvedeno, že pro opatření 1 není CS dána, mám tedy pole nechat volné, nebo mohu všude vyplnit "Většinová společnost", případně specifičtěji např. "Žáci ZŠ a SŠ"?	v Postupu pro vyplnění žádosti o podporu je uvedeno: do pole „ <b>Cílová skupina</b> “ uveďte cílovou skupinu, na kterou se podpora realizovaná v rámci dané klíčové aktivity zaměřuje nebo pro kterou je určena. ➤ nemusí se vždy nutně jednat o cílovou skupinu definovanou nařízením (v případě AMIF), uvede se ta skupina, která bude mít z projektu nějaký prospěch, na kterou projekt cílí (např. azylanti, státní příslušníci třetích zemí, <b>většinová populace</b> , zaměstnanci, kterým je poskytováno školení atp.) v sekci IV.3 Klíčové aktivity projektu uveďte do pole CÍLOVÁ SKUPINA např.: - Většinová společnost (žáci ZŠ a SŠ), - zástupci/příslušníci majoritní společnosti, - většinová populace.
Zadávací řízení	8	17. 6. 2019	Předpokládáme zadávací řízení ve výši cca 1 200 000 Kč. Co máme vyplnit v části V.1 Karta zadávacího řízení pro pole „Druh zadávacího řízení“ ?	Z rozevíracího seznamu vyberte položku „Zadávací řízení mimo režim zákona o zadávání veřejných zakázek“.